
Доследственная проверка начата по сообщениям СМИ об отравлении детей в оздоровительном лагере

28 июня 2016 года в сообщениях средств массовой информации появились данные о госпитализации девяти детей с признаками пищевого отравления из лагеря «Сосновый бор», расположенный в Читинском районе Забайкалья. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

В ближайшее время следователи побывают в детском оздоровительном лагере, опросят руководство учреждения, воспитанников лагеря и возьмут необходимые пробы, по которым назначат проведение исследований.

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1050189>